



## **Nařízení ředitelky Ústavu archivnictví a PVH Filozofické fakulty Jihočeské univerzity, kterým se upravují minimální rozsah diplomových a bakalářských prací a specifické požadavky na jejich obsah a formu**

Nařízení ředitelky Ústavu archivnictví a PVH Filozofické fakulty Jihočeské univerzity vychází z odst. 4 Opatření děkana č. 12/2018, jímž se stanovuje postup při zadávání, zpracování a hodnocení diplomových a bakalářských prací. Na základě tohoto článku upravuje ředitelka Ústavu archivnictví a PVH FF JU minimální rozsah diplomových a bakalářských prací a specifické požadavky na jejich obsah a formu.

### *Bakalářská práce*

Práce vzniká v semináři pod dohledem vedoucího bakalářské práce, jímž je akademický pracovník Ústavu archivnictví a pomocných věd historických (nejméně s hodností Ph.D. nebo ekvivalentem), s nímž student/studentka svou práci pravidelně konzultuje v rámci specializačních seminářů.

Východiskem práce jsou především nevydané archivní prameny, rukopisy či staré tisky, dále vydané edice pramenů a odborná historická literatura.

Student/studentka v práci prokáže zejména samostatnou práci se svými zdroji a schopnost jejich interpretace. Kromě kompilativně pojatých pasáží musí práce obsahovat také vlastní autorský a interpretační přínos studenta/studentky.

Rozsah bakalářské práce je minimálně 72 000 znaků (bez příloh). Pokud je však přílohou bakalářské práce kritická vědecká edice pramene, který byl hlavním zdrojem práce, může být rozsah vlastní interpretační části kratší, neměl by ale klesnout pod 36 000 znaků.

Odborně kvalitní práce s větším množstvím jazykových a redakčních prohrěšků nemůže být klasifikována stupněm výborně.

### *Diplomová práce*

Práce vzniká v semináři pod dohledem vedoucího diplomové práce, jímž je akademický pracovník Ústavu archivnictví a pomocných věd historických (nejméně s hodností Ph.D. nebo ekvivalent), s nímž student/studentka svou práci pravidelně konzultuje.



Podkladem pro diplomovou práci je zejména ucelený soubor nevydaných archivních pramenů či starých tisků. Současně student/studentka pracuje také s odbornou literaturou a edicemi historických pramenů.

Student/studentka v práci prokáže zejména samostatnou práci se svými zdroji a schopnost jejich interpretace. Rozsahem pramené základny i samostatné práce s prameny a jejich interpretací v širším srovnávacím rámci diplomová práce převyšuje práci bakalářskou.

Rozsah diplomové práce je minimálně 144 000 znaků (bez příloh). Pokud je však přílohou diplomové práce kritická vědecká edice pramene, který byl hlavním zdrojem práce, může být rozsah vlastní interpretační části kratší, neměl by ale klesnout pod 90 000 znaků.

Odborně kvalitní práce s větším množstvím jazykových a redakčních prohrěšků nemůže být klasifikována stupněm výborně.

V Českých Budějovicích dne 16. 10. 2018

doc. PhDr. Marie Ryantová, CSc.

ředitelka Ústavu archivnictví a PVH FF JU